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Sensibilização e a implementação 
da MFA

Em Maio, o CRI lançou um estudo global para conhecer o nível 
de sensibilização e implementação da MFA em 1403 pequenas e 

médias empresas inquiridas em oito países. O estudo foi 
patrocinado por membros do CRI, incluindo a Mastercard, o 

Principal Financial Group, a Apple e o Center for Global 
Enterprise. 



55% das PME não conhecem muito bem a autenticação multifator 
e as suas vantagens em termos de segurança.

Segue-se a melhor 
descrição do nível de 
sensibilização que tem 
da MFA e das 
vantagens 
relacionadas em 
termos de segurança 
na sua empresa. 

Fonte: Estudo Global Sobre MFA do Cyber Readiness Institute, Pequenas 
e Médias Empresas, maio de 2022 (N global=1403)

PERGUNTA



A sua empresa 
implementa a MFA?

54% das PME não implementam a MFA na sua atividade

PERGUNTA



PME que utilizam a MFA



Só 28% das PME exigem a utilização da MFA

PERGUNTA

As nossas políticas de cibersegurança fazem referência à MFA da seguinte 
forma:
*Nota: apenas 13% das PME a nível global inquiridas exigem o uso da MFA.



Segue-se a 
melhor descrição 
do nosso processo 
para dar a 
prioridade a 
quando e onde 
utilizar a MFA:

39% das PME têm um processo para dar prioridade à utilização da MFA

PERGUNTA



As bases de dados, o software de contabilidade e o software de 
RH são as três principais aplicações onde as PME exigem a 
utilização da MFA.

PERGUNTA

A nossa empresa exige a utilização da MFA para o seguinte software:



O financiamento de ferramentas e recursos são os dois principais 
desafios para as PME que implementam a MFA.

PERGUNTA

Classifique os seguintes desafios da implementação da MFA na sua empresa ao arrastar as opções 
abaixo: (em que 1 é o mais desafiante e 8 é o menos desafiante)



Mais de 28% das PME usam notificações push por telefone ou 
e-mail e palavras-passe de utilização única na autenticação. 

Qual das seguintes 
afirmações melhor 
descreve o tipo de 
MFA que a sua 
empresa utiliza?

PERGUNTA



20% das PME não têm formação de colaboradores sobre a 
utilização da MFA.

PERGUNTA

A nossa formação de colaboradores sobre a utilização da MFA inclui o 
seguinte:



PME que não utilizam a MFA



30% das PME não conhecem a MFA.

Qual das seguintes 
afirmações melhor 
descreve a razão pela 
qual a sua 
organização não 
implementou a MFA?

PERGUNTA



20% das PME citam "incómodo de utilizar usar" para a 
resistência à MFA.

Os colaboradores 
citam as seguintes 
razões para resistir 
à utilização da MFA: 

PERGUNTA



Firmografia



Localização

Selecione a 
localização da 
sua organização

PERGUNT
A



Número de colaboradores

Selecione o número 
de colaboradores que 
a sua organização 
emprega atualmente.

PERGUNTA



Receitas

Selecione o 
intervalo de 
receitas que melhor 
representa a sua 
organização.

PERGUNTA



Os 10 principais setores representados no inquérito

1. Bens de consumo duradouros e retalho
2. Construção, maquinaria e casas
3. Telecomunicações, tecnologia, Internet e eletrónica
4. Educação
5. Apoio aos negócios e logística
6. Entretenimento e lazer
7. Saúde e farmácia
8. Publicidade e marketing
9. Finanças e serviços financeiros

10. Fabricação

Qual das seguintes 
alternativas melhor 
descreve o setor da 
sua empresa?

PERGUNTA


